                                                                 ОТЧЁТ 

     Двенадцатая международная научно-практическая конференция «Криогенные технологии и оборудование. Перспективы развития» и Международные конференции «Промышленные газы», “Сжиженный природный газ”, успешно прошли в рамках деловой программы Четырнадцатой международной специализированной выставки «Криоген-Экспо» 27-28 октября 2015 года в г. Москве.

     Председатель Оргкомитета – ректор МГТУ им. Н.Э. Баумана, д.т.н., профессор Александров А.А., Научный руководитель - д.т.н., профессор МГТУ им. Н.Э. Баумана Архаров А.М.

     Присутствовало около 100 делегатов; за два дня работы конференции сделано 27 докладов, из них 5 докладов - стендовых и 2 доклада выполнены в форме презентации направлений деятельности предприятия (ООО Криогенмаш-БЗКМ и ООО «Объединённая промышленная Инициатива»).

       С приветственным словом выступили профессор кафедры Э-4 факультета «Энергомашиностроение» МГТУ им. Н.Э.  Баумана, д. т. н., профессор, член МИХ, академик МАХ, лауреат Премии города Москвы Смородин А. И. и Генеральный директор Выставочной компании «Мир-Экспо» Банников В. А. Вести заседания помогали профессор МГТУ им. Н.Э.  Баумана, д.т.н., чл.-корр.  МАХ Лавров Н.А. и к.т.н., доцент МГТУ им. Н.Э. Баумана Семенов В. Ю.
      На конференции присутствовали заведующий кафедрой Э-4 МГТУ им. Н.Э. Баумана, д.т.н., профессор, академик МАХ, почётный член МИХ Бондаренко В.Л., проректор по международным связям МГТУ им. Н.Э. Баумана, д.т.н., профессор, академик МАХ, действительный член комиссии А1 МИХ Архаров И. А., д.т.н., профессор, академик МАХ Горбачёв С. П. и профессор РГМУ, академик МАХ Буторина А.В.
     Во вступительном слове научный руководитель, профессор Смородин А. И. отметил актуальность тематики конференций, вошедших в деловую программу, и обозначил основные задачи, стоящие перед учёными и специалистами, ведущими разработки в области техники низких температур. Генеральный директор ВК «Мир-Экспо» в своём выступлении выразил уверенность, что выставка стала базовой площадкой для презентации новейших достижений и плодотворной научной дискуссии в сфере криогенной техники и технологий 

     Также в рамках деловой программы состоялся семинар «Импортозамещение в криогенике. Низкие температуры для нефтегазового комплекса, космоса, гособоронзаказа». Докладчик, Заместитель генерального директора - Директор по маркетингу ООО "Криомаш-БЗКМ" Семенов А.В., представил широкий обзор новейших технических и технологических разработок предприятия, современных подходов к развитию промышленного производства и проведению научных исследований.

     В конференциях приняли участие представители российских и иностранных научно-исследовательских организаций и образовательных учреждений, таких как Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана, Казахский национальный университет им. Аль-Фараби (Казахстан, г. Алма-Ата), Институт теплофизики УрО РАН, Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова, Актюбинский государственный университет им. К. Жубанова (Казахстан, г. Актобе), МРОУ «Институт инженерной физики», Санкт-Петербургский национальный исследовательский университет информационных технологий, механики и оптики, Учебно-научный институт холода, криотехнологий и экоэнергетики им. В.С. Мартыновского (Украина, г. Одесса) и др. 

     Также выступили докладчики от следующих производственных компаний России, Украины, Франции и Чешской республики: ОАО «НПО «Гелиймаш», ОАО «Криогенмаш», ОАО «УралКриоМаш», ООО «Криомаш-БЗКМ», ООО «Газпром ВНИИГАЗ», АНО УНЦ «Криоконсул», ООО «Криоин Инжиниринг» (Украина),  CRYOSTAR SAS (France), Chart Ferox a. s. (Czech Republic) и др.
     Свои доклады представили сотрудники кафедры Э-4 МГТУ им. Н.Э. Баумана, а именно: профессора Архаров А.М., Бондаренко В.Л., Архаров И.А., Смородин А.И., Лавров Н.А, доценты Семёнов В.Ю., Навасардян Е.С. и др.
     При обсуждении выступлений был отмечен их высокий уровень и интерес аудитории к представленной тематике докладов. Прошли обсуждения по каждому докладу и актуальная заключительная дискуссия, в которой приняли участие практически все делегаты. Особенно активно выступили Симоненко Ю.М. (Учебно-научный институт холода криотехнологий и экоэнергетики им. В. С. Мартыновского, Украина), профессор кафедры Э-4 МГТУ им. Н.Э. Баумана Лавров Н.А., профессор Горбачёв С. П. (ООО «Газпром ВНИИГАЗ».
     В заключение было отмечено, что программа конференций выполнена полностью, все доклады актуальны в свете дальнейшего развития техники низких температур и прикладных технологий.                              

     От имени Оргкомитета рекомендовано к изданию сборника тезисов докладов.
Ведущий менеджер конференции                                                           Уточкина Л.В.

