                                                                 ОТЧЁТ 

    Тринадцатая международная научно-практическая конференция «Криогенные технологии и оборудование. Перспективы развития» и Международные конференции «Промышленные газы», “Сжиженный природный газ” и «Крупномасштабные применения сверхпроводимости и криогенные технологии» успешно прошли в рамках Деловой программы 15-ой Международной специализированной выставки «Криоген-Экспо. Промышленные газы» 1-2 ноября 2016 года в ЦВК «Экспоцентр» в Москве.
     Конференция «Криогенные технологии и оборудование. Перспективы развития» была посвящена 85-летию выдающегося российского учёного, д.т.н., профессора МГТУ им. Н.Э. Баумана, Заслуженного деятеля науки и техники, лауреата премии и Почетного члена Парижского Международного института холода (МИХ), лауреата государственных премий СССР, РФ и Правительства РФ, академика РАЕН и МАХ Архарова Алексея Михайловича.

     В течение ряда лет возглавляет Оргкомитет конференции ректор МГТУ им. Н.Э. Баумана, д.т.н., профессор, лауреат премий Правительства РФ в области науки и техники, премии Правительства РФ в области образования Александров А.А. Научным руководителем традиционно является профессор МГТУ им. Н.Э. Баумана Архаров А.М. Формирование выступлений учащихся и сотрудников кафедры происходило при непосредственном участии заведующего кафедры Э-4 МГТУ им. Н.Э. Баумана, д.т.н., профессора, делегата от России в исполкоме МИХ, лауреата общероссийской общественной премии «Национальное величие», академика МАХ, Почетного члена МИХ Бондаренко В.Л.

     Присутствовало около 150 делегатов; за два дня работы Конференции сделано 40 докладов, включая 7 стендовых, причём 12 – от кафедры Э4 МГТУ им. Н. Э. Баумана.
       С приветственным словом выступили профессор кафедры Э-4 факультета «Энергомашиностроение» МГТУ им. Н.Э.  Баумана, д. т. н., профессор, член МИХ, академик МАХ, лауреат Премии города Москвы Смородин А. И. и Генеральный директор Выставочной компании «Мир-Экспо» Банников В. А. Вести заседания помогали профессор МГТУ им. Н.Э.  Баумана, д.т.н., чл.-корр.  МАХ Лавров Н.А., к.т.н., доцент МГТУ им. Н.Э. Баумана Семенов В. Ю. и д.т.н., действительный член АЭН РФ, лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники Высоцкий В.С. 

      На конференции также присутствовали:  д.т.н., профессор, академик МАХ, действительный член комиссии А1 МИХ Архаров И. А., д.м.н., профессор РНИМУ им. Н.И. Пирогова, академик МАХ Буторина А.В., д.т.н., профессор, академик МАХ, Горбачёв С. П., Почётный член МИХ  Вацлав Хрз и др.
     Во вступительном слове профессор Смородин А. И. отметил фундаментальный вклад, сделанный Архаровым Алексеем Михайловичем в становлении научного направления – инженерной криологии и получения низких температур, а также актуальность тематики конференции, развитие которой начиналось с семинара под его руководством.  Аудитория стоя приветствовала профессора Архарова А.М., поздравив его с 85-летием. Генеральный директор ВК «Мир-Экспо» в своём приветствии выразил уверенность, что конференция стала важным мероприятием для презентации новейших достижений и плодотворной научной дискуссии в сфере криогенной техники и технологий 

          В конференциях приняли участие представители российских и иностранных научно-исследовательских организаций и образовательных учреждений, таких как Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана, Московский авиационный институт (национальный исследовательский университет), Российский национальный исследовательский медицинский университет им. Н.И. Пирогова, Национальная ассоциация водородной энергетики (НАВЭ), Институт водородной экономики, Научно-технический центр "ТАТА", Учебно-научный институт холода, криотехнологий  и экоэнергетики (Украина, г. Одесса), ОАО «Всероссийский научно-исследовательский, проектно-конструкторский и технологический институт кабельной промышленности» (ОАО «ВНИИКП) и др. 

     Выступили докладчики от следующих производственных компаний России, Украины, Китая, Франции и Чешской республики: ОАО «НПО «Гелиймаш», ОАО «Криогенмаш», ОАО «УралКриоМаш», ООО «Криомаш-БЗКМ», Производственное управление ООО «ТМК Нефтегазсервис», АНО УНЦ «Криоконсул», ООО «Криоин Инжиниринг» (Украина), Демако Криогеникс Руссия,  CRYOSTAR SAS (France), Chart Ferox a. s. (Czech Republic), Shanghai Chinllenge Gases Co., Ltd.(China), ВНИИКП и др.

     Свои доклады представили сотрудники кафедры Э-4 МГТУ им. Н.Э. Баумана, а именно: профессора Архаров А.М., Бондаренко В.Л., Архаров И.А., Смородин А.И., Лавров Н.А, доценты Семёнов В.Ю., Навасардян Е.С., и др.

     При обсуждении выступлений был отмечен их высокий уровень и интерес аудитории к представленным докладам. Прошли обсуждения по каждому сообщению и актуальная завершающая дискуссия.
     В заключение было отмечено, что программа Конференции выполнена полностью, тематика деловой программы расширяется и все представленные доклады перспективны в свете дальнейшего развития криогенной техники и прикладных технологий.                              
Ведущий менеджер конференции                                                           Уточкина Л.В.

